

Szabó Mátyás

okleveles építőmérnök

Szabó Mátyás 1958-ban technikusként állt munkába a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóságon. 1960-1965 között az Építőipari És Közlekedés Műszaki Egyetemen egyetemi tanulmányokat folytatott. Ezt követően az igazgatóság Vízügyi Osztályán főelőadóként kezdett dolgozni.

A sokoldalú tapasztalatok szerzése érdekében 1968. januártól az Építési Osztály Előkészítési Csoportjának Vezetőjeként dolgozott, majd 1969. januártól kezdődően Fejér megyében főépítésvezetői munkakört látott el, ahol bekapcsolódott az ekkor induló Velencei-tavi rekonstrukciós munkafeladatok ellátásába.

1970-ben részt vett a Tisza-völgyi árvíz elleni védekezésben a Tisza több szakaszán és ezért a tevékenységéért Árvízvédelmi Emlékérem kitüntetésben részesült.

1972. január 1-jétől az Igazgatóság Székesfehérvári Szakasztechnológiáját vezette. Irányításával folytatódtak a Velencei-tavi rekreációs fejlesztések, amelyek a partfalépítési, iszapkotrási és vízszint szabályozási feladatok megoldását szolgálták.

1979 júliusától az igazgatóság vezetőjének első helyettesévé, műszaki igazgatóhelyettesé neveztek ki, majd 1983 júliusától az igazgatóság vezetője lett.

Tagja volt a Fejér Megyei és a Tolna megyei Védelmi Bizottságnak, továbbá a Fejér Megyei Államigazgatási Kollégiumnak. Folyamatos kapcsolatot tartott fenn az ár- és belvízkárok csökkentése érdekében a Fejér és a Tolna megyei katasztrófa-elhárítási szervezetekkel.

Tagja volt a Közép-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanácsnak, közreműködött működtetésében és irányításában.

Eredményes vezetői munkájáért több ízben részesült miniszteri és állami kitüntetésben, többek között „Vízügyért” Szakmai Érem, Vásárhelyi Pál Díj, valamint a Magyar Köztársaság Érdemkereszt arany fokozatát kapta meg.

2003-ban a Környezetvédelmi és Vízügyi Miniszter a Balaton Miniszteri Biztosának nevezte ki, az ezzel járó feladatokat március 1-től június 30-ig látta el, amely időpont egyben nyugdíjba helyezésének ideje is.

2004-ben nyugdíjba vonulása után Fejér Megye Díszpolgára lett, melyet több mint négy évtizedes, a megye területén végzett kiemelkedő vízügyi tevékenysége elismeréseként kapott.

A területi kamara munkáját mindig segítette, bizottsági tagként aktív munkát fejt ki napjainkban is.